Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

segunda-feira, 25 de janeiro de 2016

Ano II - Edição nº 00066 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes publica



Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

www.barradomendes.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

SUMÁRIO	
Aviso Pregão 001/2016	

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba www.barradomendes.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

Pregão Presencial



AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL 001/2016

O Município de Barra do Mendes, através do seu pregoeiro oficial, no uso de suas atribuições, torna público fará Licitação na Modalidade Pregão Presencial, sob nº 001/2016, do Tipo Menor Preço Global, objeto: Prestação de serviços de internet banda larga para a Prefeitura Municipal de Barra do Mendes para atender a demanda de diversas secretarias do município, conforme especificações no anexo I, do Edital, com certame a ser realizado no dia 05/02/2016 às 09:00h. Informações na Rua Álvaro Campos de Oliveira, 82, no Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Barra do Mendes. O Edital poderá ser adquirido na sede da Prefeitura Municipal de Barra do Mendes, das 08:00 às 12:00h. Barra do Mendes, 25 de janeiro de 2016. EDESIO MICAEL SZERVINSK MENDONÇA - Pregoeiro.

Rua Álvaro Campos de Oliveira, Nº 82, Centro, Barra do Mendes/BA. CEP.: 44.990-000

Telefax: (74)3654-1109/1189. E-mail: pm.barradomendes@gmail.com

Página 1